



ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL SLĂNIC
CONSILIUL LOCAL



PROCES-VERBAL
Data încheierii: 25 aprilie 2019

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Slănic la sediul său.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Slănic nr. 138 din 19 aprilie 2019.

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință face prezența consilierilor locali și se constată că sunt prezenți 13 consilieri locali, lipsa fiind domnul Costea Danelu și domnul Bădulescu Cristian Dan. Ședința se desfășoară legal, în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Participă de drept domnul primar Moraru Remus și doamna Cojocaru Cerasella Isabela, secretar al orașului Slănic. Participă, ca invitat, doamna Șef Serviciu financiar contabil, Marin Rodica Georgelica

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință dă citire proiectului ordinii de zi., ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 28 martie 2019
2. Proiect de hotărâre nr. 3744 din 12.04.2019 privind indexarea impozitelor și taxelor locale, aplicabile în orașul Slănic, în anul fiscal 2020. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru
3. Proiect de hotărâre nr. 3767 din 12.04.2019 privind stabilirea taxelor de intrare - lacuri Baia Verde, pentru sezonul turistic 2019. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
4. Proiect de hotărâre nr. 3902 din 17.04.2019 privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al orașului Slănic, încheiat la 31 martie 2019. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
5. Proiect de hotărâre nr. 3978 din 18.04.2019 privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al orașului Slănic, pe anul 2019 și estimarea pentru anii 2020 – 2022. Inițiator: dl. Primar Remus Moraru.
6. Diverse. Întrebări. Interpelări.

Se suplimentează ordinea de zi, cu proiectul de hotărâre nr. 4182 din 23.04.2019 privind actualizarea componenței Comisiei locale de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice, în orașul Slănic, inițiat de către Primarul orașului Slănic, Remus Moraru.

Suntem prezenți 13 consilieri, cine este de acord cu ordinea de zi ? “

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință, supune la vot proiectul ordinii de zi. Membrii Consiliului Local Slănic au fost de acord cu 13 voturi ”pentru”.

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință, prezintă primul punct al ordinii de zi : aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local ținută în data de 28 martie 2019.

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință : „Ceva discuții?”

Domnul Alionte Gheorghe Georgel solicită dreptul la cuvânt și spune „ domnule președinte, am rugămintea la dumneavoastră, în calitate de președinte și la următorii președinți care vor veni, ca în timpul ședinței să luăm tot cuvântul în ordine, să vorbească fiecare ce are de spus, ca să se poată consemna în procesul verbal. De ce vă spun acest lucru? Data trecută în ședință, știți că eu m-am abținut la proiectul acela cu Teiul Pucios. Am venit să se consemneze în procesul verbal motivul meu, pentru care eu m-am abținut. Am învinuit-o prima dată pe doamna secretar că nu a scris. Dar îi dau

dreptate, pentru că, după ce mi-a pus înregistrarea am văzut că nu se înlegea nimic. Era haos ce era aici. Ar trebui, să luăm tot cuvântul și ridicăm mâna și nu mai vorbim unul peste altul, mi se pare normal, că așa ar trebui făcut. Doamna secretar, am dreptate în cele ce vă spun? și nu numai dumneavoastră domnule președinte vă spun, ci și celorlalți președinți care vor veni în urmărire, trebuie să părăsim liniștea, să avem bunul simț, ca să se poată consemna opinia fiecărui consilier. Eu atât am avut să vă spun.”

Domnul Grigore: ”mi se pare normal și o să dau cuvântul fiecăruia.”

Domnul Alionte spune: „, în timp ce eu îmi spuneam opinia de ce mă abțin, se vorbea: doamna doctor vorbea cu domnul Bădulescu, domnul Buzea vorbea numai cu cine, aici, domnul președinte cu cineva, acolo, eu vorbeam cu doamna secretar. Fiecare când are ceva de spus, ridică mâna, se înscrie la cuvânt, îmi spune părerea,,

Domnul Grigore: „Am înțeles. Așa vom proceda.”

În sala de ședință intra domnul consilier Costea Danelu și domnul Bădulescu, care îmi cer scuze pentru întârziere și li se consemnează prezența.

Domnul Grigore: „Alte discuții în legătură cu procesul verbal? „

Nu mai sunt alte discuții și se supune la vot procesul verbal al ședinței din 28.03.2019

Domnul Grigore: „Cine este pentru? ”

Procesul verbal este votat cu 14 voturi pentru, și o abținere a domnului Mare Laurențiu Cornel, care a lipsit de la ședința din 28.03.2019.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi.

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință dă citire, punctului nr.2 din ordinea de zi: Proiectul de hotărâre nr. 3744 din 12.04.2019 privind indexarea impozitelor și taxelor locale, aplicabile în anul fiscal 2020, inițiator: dl. Primar Remus Moraru

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință: „Comisiile? „

Domnul Rotaru "Comisia nr.1 acordă aviz favorabil, proiectului de hotărâre în forma prezentată "

Doamna Stere: „Comisia nr. 2 acordă aviz favorabil,,

Doamna Mușat Maria: „Comisia nr.3 acordă aviz favorabil”

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință: „, cu alte discuții, cu alte completări ?

Doamna Mușat: „, cu completarea, menținerea, cota cu mărirea taxelor, cu indexarea, și se face și o nouă rezonanță.”

Domnul Grigore: „, Deci este vorba despre, că am fost la comisie, am zis că de la 1.01.2020, și între o nouă hotărâre cu zonarea, rezonanța, pentru că am înaintat către primărie, am luat-o stradal pe Calea Ploiești. O părere a mea. Domnul primar, am înțeles, că a picat aproape de acord.

Domnul primar: „, dacă îmi dați voie. Am luat în calcul amendamentul dvs. și al altor consilieri, am lucrat prin compartimente, mai elaborat, zic eu, avem și o să vă prezentăm și raportul comisiilor care au lucrat la această rezonanță și o să corectăm, acolo unde s-au făcut mici schimbări. Vă dau câteva exemple: e vorba de Brâncoveanu, Calea Ploiești, Mihai Viteazu. Sunt mici străduțe, fundături care nu sunt asfaltate. Vă dau exemplul Mihai Viteazu, care este mai elocvent. Acolo se termină asfaltul și sunt câteva, cincisprezece gospodării care nu au nici asfalt, nici canalizare și nicio facilitate, dar ei, trecându-se de la B la A, și acolo pe bună dreptate, suport. Mai sunt câteva cazuri și pe Calea Ploiești, cetățeni care stau pe Fundături, dar din păcate pe buletin au domiciliul pe Calea Ploiești. O corectăm și v-o punem spre analiză dvs în următoarele ședințe.”

Domnul Grigore: „Alte discuții? „

Domnul Alionte: „, Pe proiectul acesta nu aveam de gând să discut, dar vă zădărnici comunicatul Ministerului Finanțelor, prin care Consiliile locale, pentru indexare vor folosi rata inflației de 4,6%, este la nivel național, suntem obligați să o facem, chiar dacă vrem sau nu vrem. Această discuție cu rezonanța se putea bga și la diverse, că este mai stufoasă și o putem dezvolta mai mult, pentru că în urma discuției cu dumneavoastră, așa spus, că nu se pune în discuție rezonanța.

Domnul primar: „, este vorba de o corecție, nu de rezonanță și vom discuta mai mult la diverse”.

Domnul Alionte: „Voiam să fac referire, că punctul de pe ordinea de zi, nu are legătură rezonanța cu indexarea de 4.6.”

Domnul Grigore: „Bine. Cine este pentru?”

Membrii Consiliului Local Sînic au fost de acord cu 15 voturi ”pentru”, adoptând Proiectul de hotărâre nr. 3744 din 12.04.2019 privind indexarea impozitelor și taxelor locale, aplicabile în orașul Sînic, în anul fiscal 2020, inițiator: dl. Primar Remus Moraru

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință citește punctul nr.3 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 3767 din 12.04.2019 privind stabilirea taxelor de intrare - lacuri Baia Verde, pentru sezonul turistic 2019, inițiator: dl. Primar Remus Moraru

Domnul Grigore Constantin Dan, președintele de ședință: Comisia nr.1?

Domnul Rotaru "Comisia nr.1 propune dezbaterea proiectului de hotărâre în plenul de ședință ei."

Doamna Stere: „aviz favorabil”

Doamna Mușat Maria : „la fel, propun să dezbaterem”

Domnul Grigore Constantin Dan , președintele de ședință : „, discuții? Cine se înscrie la cuvânt?

Doamna Cristea: „, Eu aș vrea să rămân la fel ca anul trecut. Eu cred că într-o lună de zile, cu timp nefavorabil, au fost suficienți bani la intrare. Ce mi se pare mie nelălocul lui : 25 lei cu sezlong , ne asigurăm noi, că avem sezlonguri pentru toată lumea , sâmbătă și duminică, mă refer, că sâmbătă și duminică, timp, este foarte mult , toată plătesc sezlong, avem sezlonguri pentru toată lumea ?

Domnul Primar: „,Vedeți dvs. și anul acesta facem investiții. Le-ați văzut, cine a fost acolo. Nu că aceste investiții vrem să le amortizăm atât de repede, prin acest preț de intrare. Am studiat cu atenție, am inclus în prețul de intrare și sezlongul , avem 500 de sezlonguri , pentru că din experiența anilor trecuți , nu toată plătesc sezlongul dar luau, aglomerație , personal puțin. Noi am propus dumneavoastră hotărârea.

Domnul primar spune că se fac investiții pentru că avem o concurență cu trandurile celelalte din oraș și vrem să le oferim clienților cel puțin în acele condiții . Prețul de intrare nu are inclus sezlongul , dar cel puțin în primii 500 de turiști le putem oferi și sezlonguri.

Doamna Cristea întreabă de ce s-a renunțat la abonament.

Domnul primar spune că acest abonament nu a avut rezultate.

Doamna Cristea spune că noi avem interesul să atragem turiști.

Domnul Mețeru Emil prezintă consiliului local dezavantajele abonamentului. Boilerele electrice au trebuit pornite chiar dacă erau doar doi turiști, care au intrat în zilele ploioase pentru că aveau abonament . Costul energiei electrice consumate a fost mult prea mare față de sumele încasate.

Domnul Grigore: „,Mai are cineva ceva de spus? Doamna Stere.,,

Doamna Stere : „,La prețurile actuale propun de urgență montarea de camere de luat vederi la intrare.,,

Domnul Grigore: „,parcă a mai fost odată propunerea, dacă îmi aduc aminte.,,

Doamna Stere: „,Până la începerea deschirerii sezonului, camere de luat vedere cu monitorizare în permanență ,,

Domnul primar : „, Doamna consilier , camere de luat vederi, dacă ne punem la noi acasă sau pe rând spunderea noastră , nu ne trebuie proiect, ne asumăm, dar , orice instituție are nevoie de proiect. Însă avem soluții. Noi avem - 5 camere, în zonă și le putem redirecționa . Răspunsul concret e că vom pune, redirecționând una din camere în direcția casieriei .

Domnul Grigore întreabă dacă mai sunt alte păreri, discuții , propuneri?

Doamna Cristea : „, pentru slujnici există vreo ...?”

Domnul viceprimar : „,nu există ”

Domnul Grigore : „, Am în eles, și cât propuneți pentru umbrelă ?,,

Doamna Cristea : „,5 lei.,,

Domnul Grigore : „, Deci : 5 lei umbrelă , 25 lei adulți, 13 lei copii/elevi/studenți și grup organizat mai mare de 10 copii/elevi/ studenți , plus însoțitor gratuit – 10 lei de persoană ”

Domnul Buzea spune că la salina veche, în trecut, aveau la 15 copii un însoțitor gratuit și veneau cu grupuri atât de mari că aveau 4-5 însoțitori gratuit.

Domnul Grigore: „, Supunem la vot. Cine este ”pentru”? „, proiectul de hotărâre cu amendamentul ? 25,13,10,5. ,,

Doamna Cristea : „ i abonamentul ? Eu zic s nu renun m la abonament. Cu ce atragem clien ii ?,,

Domnul primar: „, Doamna Cristea, vi s-a r spuns c este total în defavoarea noastră . V-a dat exemplul cu energia electric , care costa enorm . Noi am prezentat proiectul, domnul pre edinte a prezentat variantele dvs. vizavi de pre uri, cu ad ugarea la grup, ave i dreptul s v manifestati prin vot.,,

Domnul Grigore: „o s vot m prima oar amendamentul , a doua oar amendamentul plus abonament, apoi proiectul ini ial. Cine este pentru amendament? .14 voturi. Ab ineri? ,,

Doamna Cristea: „, m ab in” .

Membrii Consiliului Local Sl nic au fost de acord cu 14 voturi ”pentru ,, adoptând proiectul de hot rre în forma modificat prin amendament

Domnul primar: „Completez, dac ar fi dup mine , domnilor consilieri i doamna Cristea, pentru sl niceni , ar fi pe degeaba, dar ne cost acolo i tot investim i investim i pentru sl niceni , nu numai pentru turi ti.

Domnul Grigore Constantin Dan :” punctul nr. 4 din ordinea de zi: Proiect de hot rre nr. 3902 din 17.04.2019 privind aprobarea contului de executie al bugetului local al ora ului Sl nic, încheiat la 31 martie 2019, ini iator: dl. Primar Remus Moraru.

Domnul Grigore Constantin Dan , pre edintele de edin : Comisia nr.1?

Domnul Rotaru : "Comisia nr.1 acord aviz favorabil, proiectului de hot rre în forma prezentat "

Doamna Stere Mihaiela: „, Comisia nr.2 acord aviz favorabil”

Doamna Mu at Maria : „,Comisia nr.3 acord aviz favorabil”

Domnul Grigore Constantin Dan , pre edintele de edin : „, Ceva discu ii? Cine este ”pentru”? ,, Membrii Consiliului Local Sl nic au fost de acord cu 15 voturi ”pentru ,, adoptând proiectul de hot rre nr. 3902 din 17.04.2019 privind aprobarea contului de executie al bugetului local al ora ului Sl nic, încheiat la 31 martie 2019, în forma prezentat de primarul ora ului .

Domnul Grigore Constantin Dan :” trecem la punctul 5 din ordinea de zi: Proiect de hot rre nr. 3978 din 18.04.2019 privind aprobarea Bugetului de Venituri i Cheltuieli al ora ului Sl nic, pe anul 2019 i estimarea pentru anii 2020 – 2022, ini iator: dl. Primar Remus Moraru. Comisia nr.1?”

Domnul Rotaru "Comisia nr.1 acord aviz favorabil, proiectului de hot rre în forma prezentat "

Doamna Stere Mihaiela: „, la fel ”

Doamna Mu at Maria : „,Comisia nr.3 acord aviz favorabil”

Domnul Grigore Constantin Dan : Discu ii?

Domnul Rotaru : „, a vrea s -i mul umesc doamnei Marin pentru modul cum a prezentat documentele privind bugetul de venituri i cheltuieli al UAT Sl nic.,,

Doamna Cristea: „, eu vreau s o întreb pe doamna Marin, dac se ine de cuvânt , la buget, pentru c anul trecut a i dat 50 de milioane la bibliotec , dar, dintre care, decât 30.,,

Doamna Marin : „,având în vedere gradul de încasare al veniturilor , am dat propor ional cu acesta.,,

Doamna Cristea : „, Nu conteaz , când am f cut bugetul, am zis c rectific m la 100. Nu a rectificat. Au r mas 50, dumneavoastr nici pe cei 50, nu a i vrut s îi da i , m rog, cultura e mai pe ultimul loc.,,

Doamna Marin : „, din câte tiu , eu din iunie nu am mai fost la servici”

Domnul Primar: „, da i-mi voie s o completez eu pe d-na contabil . M-a durut pu in când a i zis , cultura este la urm la noi. Doamna Consilier, v aduc aminte c de câte ori, d- na bibliotecar a f cut o solicitare vizavi de c r i, de achizi ionarea căr ilor, i s- a aprobat, mai mult decât atât, s-au f cut sponsoriz ri de carte , vede i bine că și jos la bibliotecă și doua încăperi de la mansardă sunt pline cu c r i, foarte bine , dar cât de curând , în maxim o lun de zile, o s deschidem casa de cultur , unde tot din bugetul nostru, de care trebuie s avem grij cu to i, se fac investi i. Ca s nu mai zic c i cinematograful este cuprins într-un proiect pe fonduri europene, centru multicultural. Dumneavoastr ave i o tendin a: hai să scădem pre urile , eventual să ducem pe zero, la Baia Verde, adic nu bani i pe partea cealalt s o ducem la extrem . Haide s fim echilibra i și să fim corec i. Cred că în 3 ani de zile

am stabilit o relație , și chiar vă mulțumesc , chiar dacă am plecat noi, cum am plecat , dar în 3 ani, am demonstrat cu toții că trebuie să lucrăm pentru localitatea noastră , că -i a noastră și se depopulează . Am constatat, cu tristețe, că din 2014 până azi au fost aproape 800 de decese. Le-am luat după numărul de persoane cu drept de vot. Coborâm din păcate.,,

Doamna Cristea : ,, dar nu este o sumă foarte mare , domnule primar!,,

Domnul primar: ,, când vine vorba de cultură nu este pe ultimul loc, dar trebuie să stăm bine cu toții. La liceu s-au făcut investiții, la școli, acum o să dam și casa de cultură , nu se stă în 2-3 mii de lei , dar nici să facem din asta un caz.,,

Domnul Chișeiu: ,, Mai devreme am discutat că veți ține în frâu ședința. Văd că se transformă într-un dialog.,,

Domnul primar: ,, îmi cer scuze, domnule consilier, dar a trebuit să dau un răspuns. Putem trece la vot?,,

Domnul Grigore : ,, Mai sunt discuții, domnul Bădulescu.,,

Domnul Bădulescu: ,, Am și eu o întrebare. Ajungem din nou la echipa de fotbal. Ați prins vreun ban pentru echipa de fotbal în bugetul local pe anul acesta?,,

Domnul Primar: ,, Vă dau eu răspunsul, deocamdată , nu, domnule consilier. Dar știți că vor mai veni rectificări bugetare, însă îi dvs. vă dau la fel un răspuns. Ați afirmat că vom primi sprijin de la Salina Slanic, am făcut nădăduri, ti-i foarte bine! Ați mai făcut afirmații, că vom primi de la consiliul județean , vedeți bine cum stă bugetul ! Vă promit eu și domnii consilieri, că la rectificare bugetară se va alocă o sumă , care să acopere, cel puțin în transferul și arbitrajul . Mai mult de atât, nu vă pot promite, în momentul acesta !,,

Domnul Bădulescu: ,, Domnule primar, avem o problemă ! Primăria nu a plătit apa, avem din urmă ! Știți cât a venit curentul ? 4800 lei ,,

Domnul primar: ,,domnule consilier, aveți un contract!,,

Domnul Bădulescu : ,, noi nu vrem decât banii de întreținere! Noi am jucat jumătate de campionat și nu v-am cerut nici un ban. Avem aproape 6000 de plăți ! Dacă nu îi plătim într-o lună ne taie tot ! Vorbim de o asociație ! Dumneavoastră , v-ați scos, ați aruncat-o la noi, nu ne dați bani și acum o închidem , ce să facem ! Factura trebuie plătită luna asta , pentru că ne taie curentul!,,

Domnul primar: ,, domnule consilier, când ați semnat acel contract, ați știut ce ați semnat?,,

Domnul Bădulescu: ,,Am știut , domnule primar, dar nu puteam lăsa cabina să muce și iasă totul ! Dar mă doare sufletul să vă dă curgând apa pe pereți ! Domnule primar , vă pun o întrebare , știți cât a dat Stefețiu-ul la echipa de fotbal, acum săptămâna trecută ? Pe cât de ei, că s-a desființat ! Știți, cât le-a aprobat?,,

Domnul viceprimar: ,, Mă ridic și plec ,,

Domnul Bădulescu: ,, I știți, domnule, să terminăm, să fie filmat , că tot orașul mă întreabă ! Deja am probleme ! Să vin lumea și să vadă ce se întâmplă ! Le-a aprobat 200 de mii de lei ! Primăria te ține ! 20 de mii de lei!,,

Domnul primar: ,,Eu cred că v-am dat un răspuns.,,

Domnul Bădulescu: ,, și ce facem, domnule primar ? Spuneți-mi ce facem ? De unde plătim?,,

Domnul primar: ,,sunteți totuși un privat și dvs. ca grup privat...., noi primăria, v-am dat un sediu, v-am dat un teren!,,

Domnul Bădulescu: ,, domnule primar, nu dați dvs de la dvs , e al orașului, toată lumea dă , și Brazi- ul și Stefețiu-ul , toată lumea dă ! Plătește primăria ! Mă sună domnul președinte și mă întreabă cu ce plătim curentul, cu ce plătim restanța la AJOFR de 1200 de lei ! Nu este echipa mea, e a orașului ! Eu mă retrag. M-am luptat destul!,,

Domnul Rotaru : ,, stimați colegi, a vrea să vă readuc aminte că acum 2,3, 4 luni, nu mai în minte, exact. Am dezbătut un proiect de hotărâre, prin care se alocă 20 de mii pentru a trimite la cursuri, diverse persoane din primărie. La acel moment comisia economică , nu a fost de acord să trimitem la cursuri cu 20 mii lei, nici te persoane din primărie, cu toate că unele erau obligatorii. Ne-am gândit să facem o economie. Diverși colegi, au propus pentru strazi, pentru nu știu ce ! În acel moment, 7 consilieri PSD și 7 consilieri PNL, unii au votat „pentru”, alii „împotriva”. Cel care a înclinat balanța și a fost „pentru”, a se cheltui acești bani, ați fost dvs. domnule Bădulescu ! Atunci nu

v-a i gândit, c v trebuie bani pentru echipa de fotbal ? Trebuia s veni i i s spune i : da, sunt de acord ca 10 mii s mearg , pentru cursuri i 10 mii la echipa de fotbal,,

Domnul B dulescu: „ i eu nu am votat pentru cursuri? Am votat pentru cele care erau obligatorii!”

Domnul primar. „ Exact ce v-a spus domnul consiliur Rotaru ! Neducându-se la cursuri, contracte care pot fi diminuate, se creaz o rezerv , din care, s d m i sportului sl nicean! Mai sunt parteneriate!”

Domnul Alionte: „ Am înteles situatia ! Concret, c la rectificarea urm toare vom vedea de unde g sim o sursa de finanțare! Domnul B dulescu, de unde pl te te factura de ap i de energie electric ?”

Domnul Primar : „ajungem la sponsorizare. Cu ce aduce i dvs , asociația , consilierii liberali i ceilal i, v putem sprijini, s achita i aceste cheltuieli! Sunte i de acord , domnule consilier?”

Domnul Grigore : „ Supunem la vot Cine este pentru ?”

Proiectul de hot rârre nr. 3978 din 18.04.2019 privind aprobarea Bugetului de Venituri i Cheltuieli al ora ului Sl nic, pe anul 2019 i estimarea pentru anii 2020 – 2022, este aprobat cu 15 voturi pentru.

Domnul Grigore d citire punctului 6 din ordinea de zi: proiectul de hot rârre nr. 4182 din 23.04.2019 privind actualizarea componen ei Comisiei locale de avizare a cererilor de organizare a adun rilor publice, în ora ul Sl nic, ini iat de c tre Primarul ora ului Sl nic, Remus Moraru

Domnul Grigore Constantin Dan , pre edintele de edin : „Comisia nr.1?”

Domnul Rotaru : „ este doar aprobarea unei componente , comisia nr.1 acord aviz favorabil, proiectului de hot rârre în forma prezentat ”

Se trece la votul proiectul de hot rârre nr. 4182 din 23.04.2019 privind actualizarea componen ei Comisiei locale de avizare a cererilor de organizare a adun rilor publice, în ora ul Sl nic, ini iat de c tre Primarul ora ului Sl nic, Remus Moraru

Domnul Grigore Constantin Dan: „Cine este pentru ? Sunt 15 voturi pentru. „

Proiectul de hot rârre nr. 4182 din 23.04.2019 privind actualizarea componen ei Comisiei locale de avizare a cererilor de organizare a adun rilor publice, în ora ul Sl nic, ini iat de c tre Primarul ora ului Sl nic, Remus Moraru este aprobat cu 15 voturi.

Domnul Grigore: “ Diverse. Intreb ri Interpelari .Vreau întâi s v spun, c am discutat cu d-na secretar, în legatur cu solicit rile domnului Croitoru i am stabilit c vom da un r spus în termenul legal .”

Domnul Alionte: „V d c tre dvs. c e o plângere prealabil . Avem și o citație cu încă 2 persoane, care s- au ad ugat la dânsul, la procesul mai vechi, din 29.12.2017, cu zonarea. Eu am alt opinie, acum c tot am fost i eu ca i dvs , s ne întâlnim și să facem o sedință , s dezbatem aceste aspecte, invitând-o i pe d-na avocat care ne reprezint . Eu am venit cu propunerea, dumneavoastr decideți.

Domnul Costea Danelu : nu este necesar o ședință , putem discuta la diverse la ședința urm toare.

Nu mai sunt discu ii.

Ordinea de zi fiind epuizat , se declar închise lucr rile edin ei ordinare a Consiliului Local al ora ului Sl nic din data de 25.04.2019, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PRE EDINTE DE EDIN ,
Grigore Constantin Dan

Secretar,
Cojocaru Cerasella Isabela